
Витяг 

з протоколу  № 5/8  засідання Вченої ради факультету електроніки  

та комп’ютерних технологій  

Львівського національного університету  імені Івана Франка 

від 17 травня 2017 року 

 

ПРИСУТНІ: 25 членів Вченої ради факультету електроніки та комп’ютерних технологій. 

Затверджений склад Вченої ради становить 27 членів.  

 

СЛУХАЛИ: Про вибір блоків вибіркових дисциплін і дисципліни вільного вибору студента, які 

викладаються студентам-магістрам, що навчаються на спеціальності 176 (ОП 

«Прилади та матеріали сенсорної електроніки» і спеціальності 122 (ОП 

«Комп’ютерні науки»). 

 

ВИСТУПИЛИ: Голова Вченої ради проф. Половинко І. І., який обґрунтував необхідність 

регламентації процедур визначення переліків  вибіркових дисциплін і дисципліни 

вільного вибору студента та забезпечення права вибору освітньої траєкторії для 

рівня «магістр». 

 Секретар Вченої ради доц. Бойко Я. В. повідомив про результати обговорення 

проекту процедури визначення блоків вибіркових дисциплін і дисципліни вільного 

вибору студента на кафедрах факультету.   

 Члени Вченої ради проф. Павлик Б.В., проф. Болеста І.М., проф. Бордун О.М., доц. 

Шувар Р.Я., проф. Кушнір О.С., проф. Галій П.В., проф. Стасюк З.В. взяли участь в 

обговоренні кандидатур. 

  

 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. При визначенні блоку вибіркових дисциплін і дисципліни вільного вибору студента 

освітнього рівня «магістр» керуватися принципом реалізації права студента на вільну 

траєкторію навчання. Практичну реалізацію цього права здійснювати, керуючись пріоритетами 

вибору студента. 

2. Практичні процедури визначення вибіркових дисциплін студентів здійснювати шляхом 

їхнього письмового опитування, яке включає розстановку пріоритетності блоків вибіркових 

дисциплін і дисциплін вільного вибору студента. 

3. Для недопущення формування малочисельних груп і з урахуванням того, що для 

дисциплін вільного вибору студента в Університеті практикуються виключно практичні (а не 

лабораторні) заняття, під час вибору дисциплін вільного вибору застосовувати двоетапну 

процедуру. На першому етапі кожен студент розставляє пріоритети всіх дисциплін вільного 

вибору. На другому етапі деканат визначає ті дисципліни або дисципліну вільного вибору, на 



яку записалося найбільше студентів. Студентів, записаних на дисципліни вільного вибору, які 

обрали найменше студентів (менше 4–8 студентів, залежно від загальної чисельності набору), 

переводять на ті дисципліни або дисципліну, на яку записалися найбільше студентів. Ці 

вибіркові дисципліни або дисципліна стає обов’язковою для всіх цих студентів і не підлягає 

подальшій заміні. 

4. Усі процедуру вибору вибіркових дисциплін належить завершити протягом перших 

восьми днів після набору в магістратуру. 

5. Затвердити форму заяви письмової заяви студента, в якій студент вказує свої 

пріоритети (див. додаток). 

 

 

 

 

 

Голова Вченої ради 

факультету електроніки  

та комп’ютерних технологій, професор     Половинко І. І. 

 

 

Секретар Вченої ради  

факультету електроніки  

та комп’ютерних технологій, доцент       Бойко Я. В. 


